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Số:         /CTTNI-TTHT
V/v đóng mã số thuế.

Tây Ninh, ngày     tháng     năm  

Kính gửi: Công ty TNHH May mặc Langham.
(Địa chỉ: Lô số 21 đường số 6, KCN Trảng Bàng, phường An Tịnh, 

thị xã Trảng Bàng, tỉnh Tây Ninh)

Cục Thuế nhận công văn số 08/02/2023/CV-LH ngày 08/02/2023 của Công 
ty TNHH May mặc Langham về việc đề nghị hướng dẫn thủ tục thuế. Cục Thuế 
có ý kiến như sau:

Tại khoản 2, khoản 5 Điều 39 Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 ngày 
13/6/2019 của Quốc hội quy định:

“Điều 39. Chấm dứt hiệu lực mã số thuế

2. Người nộp thuế đăng ký thuế trực tiếp với cơ quan thuế thì thực hiện 
chấm dứt hiệu lực mã số thuế khi thuộc một trong các trường hợp sau đây:

a) Chấm dứt hoạt động kinh doanh, không còn phát sinh nghĩa vụ thuế đối 
với tổ chức không kinh doanh;

…

5. Người nộp thuế đăng ký thuế cùng với đăng ký doanh nghiệp, đăng ký 
hợp tác xã, đăng ký kinh doanh thực hiện đăng ký giải thể hoặc chấm dứt hoạt 
động tại cơ quan đăng ký doanh nghiệp, đăng ký hợp tác xã, đăng ký kinh doanh 
theo quy định của pháp luật. Trước khi thực hiện tại cơ quan đăng ký doanh 
nghiệp, đăng ký hợp tác xã, đăng ký kinh doanh người nộp thuế phải đăng ký với 
cơ quan thuế quản lý trực tiếp để hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế theo quy định 
của Luật này và quy định khác của pháp luật có liên quan.”

Tại khoản 1, khoản 2 Điều 72 Nghị định số 01/2021/NĐ-CP ngày 
04/01/2021 của Chính phủ về đăng ký doanh nghiệp quy định:

“Điều 72. Chấm dứt hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện, địa điểm 
kinh doanh

1. Trước khi thông báo chấm dứt hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện, 
địa điểm kinh doanh thì doanh nghiệp, chi nhánh, văn phòng đại diện phải đăng 
ký với Cơ quan thuế để hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế theo quy định của pháp 
luật về thuế.

2. Trong thời hạn 10 ngày kể từ ngày quyết định chấm dứt hoạt động chi 
nhánh, văn phòng đại diện, địa điểm kinh doanh, doanh nghiệp gửi Thông báo 
về việc chấm dứt hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện, địa điểm kinh doanh 
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đến Phòng Đăng ký kinh doanh nơi đặt chi nhánh, văn phòng đại diện, địa điểm 
kinh doanh. Trường hợp chấm dứt hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện, kèm 
theo thông báo phải có nghị quyết, quyết định và bản sao biên bản họp của Hội 
đồng thành viên đối với công ty trách nhiệm hữu hạn hai thành viên trở lên, công 
ty hợp danh, của Hội đồng quản trị đối với công ty cổ phần; nghị quyết, quyết 
định của chủ sở hữu công ty đối với công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên 
về việc chấm dứt hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện.”       

Căn cứ thông tin đăng ký thuế trên hệ thống, Công ty TNHH May mặc 
Langham (gọi tắt là Công ty) được cấp mã số thuế 3900396737 ngày 08/9/2006 
đồng thời công ty có đăng ký thêm 02 đơn vị trực thuộc cùng tỉnh với công ty là 
Nhà máy sản xuất và gia công may thêu vi tính, giặt tẩy hàng may mặc xuất khẩu 
(MST: 3900396737-001 cấp ngày 08/7/2013) và Nhà máy sản xuất, gia công, 
may, thêu vi tính, giặt tẩy, in lụa hàng may mặc và sản xuất thùng giấy carton 
(MST: 3900396737- 002 cấp ngày 23.04.2014).

Về dữ liệu kê khai thuế của Công ty tại Cơ quan thuế tỉnh Tây Ninh, Công 
ty đang kê khai thuế tập trung tại trụ sở chính. 

Căn cứ các quy định và tình hình thực tế, Công ty TNHH May mặc 
Langham tự xác định đơn vị trực thuộc có mã số thuế 3900396737-001 có phải 
đối tượng thực hiện nghĩa vụ thuế không. Trường hợp không đúng đối tượng thì 
đề nghị Công ty thực hiện chấm dứt hiệu lực mã số thuế của đơn vị trực thuộc 
theo quy định tại Điều 39 Luật quản lý thuế số 38/2020/QH14, hồ sơ thực hiện 
theo quy định tại Điều 14 Thông tư số 105/2020/TT-BTC ngày 03/12/2020 của 
Bộ Tài chính.

Cục Thuế thông báo đến Công ty TNHH May mặc Langham biết để thực 
hiện theo đúng quy định tại văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại 
văn bản này./.
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